Numer sprawy: ADP.2301.124.2021 - Opracowanie dokumentaciji projektowo-kosztorysowej dla budynku
Wydziatu Sztuki UJK w Kielcach

Zgodnie z art. 284 ust.2 zamawiajgcy przekazuje tre$é pytan i odpowiedzi dotyczgcych ww. postepowania :

Zwracam uwage na nastepujgce punkty znajdujgce sie w zatgczniku nr 5 do SIWZ :

1- Punkt nr. 19 ,sala wyktadowa duza" pow.80m2 ( fotele audytoryjne z pulpitami na ok 90 miejsc ) nie
da sig umiesci¢ tyle foteli na powierzchni 80m2. Prosze o weryfikacje.

ODPOWIEDZ: poniewaz nie ma mozliwosci zwigkszenia powierzchni sali proponuje sie uwzglednienie
maksymalnej ilosci miejsc siedzgcych do tej powierzchni.

2- Punkt nr. 20 ,sala wyktadowa mata" pow.60m2 prosze okresli¢ czy jedna sala ma mie¢ 60m2 lub czy
tgczna pow. 2 sal to 60m2.

ODPOWIEDZ: dwie sale po 30m2

3- Punkt nr.23 ,pracownia rzezby suchej i prototypowania" prosze o wytyczne techniczne dla

wymaganej suwnicy mostowej , jaka powinna by¢ wysoko$¢ pomieszczenia itd.?

ODPOWIEDZ: wysoko$é pomieszczenia ok. 4 metry; suwnica o minimalnym udzwigu 2 ton, dtugo$¢ toru

jezdnego 3 metry.

4- Punkt nr. 38 ,pracownia fotografii z zapleczem" pow70m2 z przylegtym zapleczem pow. 20m2. Czy

to jest jedna pracownia czy dwie ? Jesli 2 pracownie to czy kazda ma mieé swoje zaplecze?
ODPOWIEDZ: pomieszczenia mogg by¢ potgczone; pracownia fotografii 70m2 i zaplecze 20m2.
5- Punkt nr. 43 ,sala informatyczna” pow. 50m2. Jaka jest wymagana powierzchnia 50m2 czy 35m2 ?
ODPOWIEDZ: powierzchnia 35m2

6- Punkt nr. 18 ,zesp6t pomieszczen : sala koncertowa potgczona funkcjonalnie z salg studyjng wraz
z niezbednym zapleczem" pow. 480m2. Brak spéjnosci pomiedzy schematem w zatgczniku nr 5 do
SIWZ | nowym wytycznymi w_odpowiedzi nr 3. Prosimy o dodatkowe wyjasnienia i aktualizacje

schematu.
ODPOWIEDZ: Obowigzujg nowe wytyczne wystane do Panstwa w marcu b.r., tj. cyt.:

il Prosimy o informacje czy widownia sali koncertowej (rzedy stopniowo wzniesione) ma byé

demontowalna (np. widownia teleskopowa lub podesty sktadane) czy stata np. stopnie zelbetowe.

ODPOWIEDZ: Widownia Sali koncertowej powinna by¢ zamontowana na stafe. Nalezy podkreslic, iz
krzesta powinny zosta¢ stworzone z materiatu sprzyjajagcego warunkom akustycznym Sali
koncertowej (nie powinny to byc¢ krzesta typowo teatralno-kinowe). Uprzejmie przypominamy, iz
wysokosc Sali koncertowej powinna byé nie mniejsza niz 6 m, w przeciwnym wypadku nie jest

mozliwe uzyskanie odpowiednich warunkéw akustycznych.



Podest (scena) powinna by¢ na wysoko$ci 70 cm, powinna takze obejmowac na szeroko$¢ catosc

pomieszczenia (nie jak na projekcie).

Pornieszczenie nr 7 (toaleta) powinna by¢ przearanzowana z pomieszczeniem nr 5 i powinny
stanowi¢ pomieszczenie — magazyn na instrumenty na identycznej wysokosci co sala koncertowa —

umozliwi to tatwy wyjazd fortepianu z Sali koncertowe.

2. Zwracamy uwage, ze wskazany w zafgczniku nr 5 schemat zespotu sali koncertowej odnosi
sie do sali z widownig ptaskg. Wprowadzenie widowni wznoszqcej si¢ generuje inne pofgczenia
funkcjonalne pomigdzy pomieszczeniami sala-rezyserka-sala studyjna-magazyn, gdyz rezyserka

musi zostaé wyniesiona na wyzsze pietro. Prosimy o wyjasnienie.

ODPOWIEDZ: Dla poprawy warunkoéw akustycznych oraz lepszej percepcji wydarzen przez
widownie, widownia powinna wznosic si¢ na wysoko$¢ min. 1 metra. Stad tez, nalezy wygenerowac
potaczenia z salg rezyserki i studiem nagran adekwatnie do zaplanowanego wzniesienia. Drzwi do
tych pomieszczen powinny posiada¢ podwdjng $luze w celu petnego wyciszenia. Sala koncertowa
powinna byé pofgczona okablowaniem ze studiem i rezyserkg (w celu realizacji nagran). Magazyn nr

4 powinien mie¢ potgczenie z rezyserkg.”

Zostaly one stworzone dla zabezpieczenia poziomu akustycznego Sali koncertowej oraz dla jej
wygodnej eksploatacji. Pozostate kwestie techniczne pozostajg w gestii Wykonawcy, mozliwe sg
zmiany w planie o ile nie zaburzajg ogdlnej koncepcji Sali.”

7- Jaka powinna byé powierzchnia magazynu na instrumenty powstatego z pomieszczen 5 i 7,

dostepnego z podestu sceny?

ODPOWIEDZ: Proponujemy min. 25 m2, Wykonawca moze dostosowa¢ te wielkos¢ w zaleznosci od
mozliwosci technicznych i ogolnej koncepcji Sali koncertowej. Magazyn powinien pomiesci¢ fortepian,
sprzet nagto$nieniowy, okablowanie, ewentualne dekoracje.

8- Jakiej wielkosci nalezy przewidzie¢ garderoby? Czy to ma by¢ garderoba na min 100 os6b (tak jak

chér)?

ODPOWIEDZ: Jedna garderoba powinna pomiesci¢ Chér (100 os6b), druga moze stanowi¢ pomieszczenie
dla kilku oséb.

9- Skoro widownia ma mie¢ réznice poziomow 1m, to czy nalezy zatozyé ze poziom podtogi
pomieszczen 2,3,4 bedzie ten sam co géra widowni, czyli 1 m wyzej niz poziom widowni przy

scenie?
ODPOWIEDZ: Kwestie technicznej realizacji pozostawiamy w gestii Wykonawcy.

10- Czy potwierdzacie Panstwo wprowadzenie 3 pozioméw — widownia od poziom 0- +100 cm, podest
oraz magazyn instrumentéw i garderoby poziom +70 cm, rezyserka, sala studyjna i podreczny

magazyn poziom + 100 cm?

ODPOWIEDZ: Tak



11- Takie rozwigzanie wymaga wprowadzenia w kilku miejscach schodéw i podestéw dla
niepetnosprawnych, aby zapewni¢ komunikacje pomigdzy wszystkimi pomieszczeniami. Prosimy o
informacje czy takie sg oczekiwania Zamawiajgcego.

ODPOWIEDZ: Tak

12- Zwracamy sie z wielkg prosbg o przediuzenie terminu sktadania ofert o kolejne 3 tygodnie do dnia
17.05.2022 z powodu niejasnosci w niektorych odpowiedziach zamawiajgcego i koniecznosci

dodatkowych wyjasnien.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy wyra za zgode na zmiane terminu skiadania ofert ostatecznych do dnia
17.05.2022r. Otwarcie ofert ostatecznych odbedzie sie tego samego dnia. Godziny zlozenia i otwarcia ofert
nie zmieniajg sie.

W _zwigzku ze zmiang terminu skfadania ofert zmienia sie termin zwigzania ofertg. Obecnie to data
14.06.2022r.

13- Zwracam si¢ z prosbg do Zamawiajgcego o krétkie ujednolicenie wymaganych opracowan i
dokument6éw oraz sposobu i ostatecznego terminu ztozenia koncepcji. Nie chodzi o o wytyczne
projektowe a o ujednolicenie typu: dwie koncepcje zawierajgce: prosze wymienié co mamy dotgczy¢
film dla kazdej koncepcji trwajgcy 2.5-5 minut; wadium w kwocie...ktére dokumenty itp. Przez okres
trwania postgpowania czg$¢ wytycznych ulegata zmianom, dokumentacja dotyczaca wymagan jest
bardzo obszerna, Nie chcieliby$my, aby nasza kilkutygodnowa praca poszta na marne z uwagi na
niespetnienie jakiego$ wymogu formalnego.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy w zatgczeniu przesyta (i zamieszcza na stronie internetowej) SWZ
z uwzglednieniem zmian wynikajgcych z udzielonych odpowiedzi. Sposdb zlozenia oferty
i okreslenie co oferta powinna zawiera¢ zawarty jest na str. 11 pkt.7 SWZ.

14- w pierwotnej wersji miato by¢ ubezpieczenie na kwote 700tys, teraz pojawia sie zabezpieczenie

w kwocie 5% a zapisu o ubezpieczeniu juz nie widze. Stgd prosba o zwarte podsumowanie.

ODPOWIEDZ: W Opisie Potrzeb i Wymagarn w Rozdziale XI w punkcie 3 okreslono warunek udziatu
w postgpowaniu dotyczacy sytuacji ekonomicznej lub finansowej tj. ,wykonawca spetni warunek jezeli
wykaze, ze jest ubezpieczony od odpowiedzialno$ci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci zwigzanej
z przedmiotem zaméwienia, przy cyzm kwota ubezpieczenie nie moze byé mniejsza niz 600.000 zt”
Na potwierdzenie spetniania tego warunku wykonawca ktérego oferta zostanie najwyzej oceniona
zobowigzany bedzie ziozy¢: dokumenty potwierdzajgce, ze wykonawca jest ubezpieczony od
odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalno$ci zwigzanej z przedmiotem zamoéwienia ze
wskazaniem sumy gwarancyjnej tego ubezpieczenia.
W zwigzku z tym w SWZ Rozdziat XV pkt.5 dopisuje sie ppkt 2) w brzmieniu :
»2)dokumenty potwierdzajgce, ze wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie
prowadzonej dziatalno$ci zwigzanej z przedmiotem zaméwienia ze wskazaniem sumy gwarancyjnej tego
ubezpieczenia (zgodnie z trescig OPIW 600.000 z})”



Natomiast w Rozdziale XX SWZ znajduje si¢ informacja dotyczaca zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy, ktére zobowigzany bedzie wnies¢ wykonawca wybrany do wykonania zaméwienia w wysokosci 5%

wartoéci umowy.

15-Czy dotgczali Parstwo ogloszenie o zmianie ogtoszenia dot. zmiany terminu sktadania ofert na
,Opracowanie dokumentacji projektowo=kosztorysowej dla budynku Wydziatu Sztuki UJK w Kielcach” ?
ODPOWIEDZ: ogtoszenie o zamoéwieniu publikowane bylo w Biuletynie Zamoéwien publicznych
i zawierato date ziozenia oferty wstepnej. Zgodnie z trescig art. 167 ust.1 PZP po zakonczeniu negocjaciji
zamawiajgcy poinformowat o tym wykonawcow oraz wyznaczyt termin na ztozenie ofert ostatecznych.

16- Zwracamy sie z prosbha (o} nie zmieniania terminu sktadania ofert.
Zmiana uktadu zaplecza sali koncertowej nie jest tak znaczaca, zeby wplywato to na termin przygotowania
koncepcji. Przesuwanie terminu sktadania ofert nie jest sprawiedliwe dla Oferentéw, ktére dokonaty staran
zeby wywigzaé sie z pierwotnego narzuconego terminu.

ODPOWIEDZ: Dbajac o zachowanie zasady konkurencyjnosci zamawiajgcy doktada staran aby wykonawcy
uczestniczacy w negocjacjach mieli mozliwos¢ ztozenia oferty. Nie chcemy swoimi dzxiataniami ograniczy¢
liczby wykonawcéw zdecydowanych na ztoZenie oferty w zwigzku z tym przediuzono termin na ztozenie
oferty. Zdaniem zamawiajgcego w zaden sposob nie dyskryminuje to wykonawcoéw ktérzy dotozyli staran aby

przygotowac oferte w pierwotnie zaktadanym terminie.

B Yotrey)



